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CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA
ESTADO DE SÃO PAULO

REQUERIMENTO Nº 1072/2019

EXMO. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA

Requer informações sobre a colaboração do Governo 
Municipal ao Programa de Emprego Verde e Amarelo  
do Governo Federal

Considerando que o governo federal lançou no dia 11 de novembro um programa para incentivar a qualificação 
profissional e a geração de emprego e renda. A expectativa do governo é que a iniciativa, batizada de Programa Verde  
e Amarelo, consiga gerar ao longo de três anos, cerca de 4,5 milhões de empregos;

Considerando que o público-alvo da iniciativa são jovens que buscam a inserção no mercado de trabalho ou o 
primeiro emprego, trabalhadores desempregados que estejam cadastrados no banco de dados do Sistema Nacional de 
Emprego e pessoas inscritas no Cadastro Único para Programas Sociais do Governo Federal;

Considerando que o programa também é voltado para os trabalhadores que estão empregados em ocupações que 
sofrem com a diminuição das vagas de trabalho devido a modernização tecnológica e outras formas de reestruturação 
produtiva. Para esse público devem ser oferecidos mecanismos para a requalificação ou a recolocação no mercado de 
trabalho;

Considerando que uma das metas do programa é que, dos cerca de 4,5 milhões de empregos que o governo espera 
gerar, 50% desses trabalhadores ingressem no mercado de trabalho até um ano após a realização dos cursos;

Considerando que a qualificação desses profissionais se dará por meio de um sistema de vouchers para a 
participação em processos de formação. "Os vouchers são vagas de qualificação oferecidas sem custo para os 
trabalhadores e que serão utilizadas para que as empresas treinem seus empregados e novos contratados em áreas e 
competências que realmente são necessárias para as companhias”;

Considerando que para auxiliar na tarefa de descobrir as demandas por emprego, o governo também vai 
incentivar, com o auxílio da rede pública de educação profissional, o mapeamento da real demanda do setor produtivo 
por qualificação profissional;

Considerando que segundo o Planalto, o decreto que institui a Estratégia Nacional de Qualificação para a 
Produtividade e o Emprego do governo federal tem por objetivo "promover, em larga escala, com a ajuda de parceiros 
públicos e privados, uma qualificação profissional alinhada com as demandas reais dos setores produtivos e com o 
futuro para elevar a empregabilidade e a produtividade além de difundir conhecimento e tecnologia";

Nos termos do Art. 174 do Regimento Interno REQUEIRO à Mesa, ouvido o Plenário, seja oficiada a 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, solicitando nos informar o que segue:
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1) A Prefeitura tem o levantamento de quantos jovens com idade entre 18 a 29 anos nunca trabalharam de maneira 
formal em Hortolândia?

2) A Prefeitura tem o levantamento de quantos jovens com idade entre 18 e 29 anos estão inscritos no Cadastro  
Único para Programas Sociais em Hortolândia?

3) A Prefeitura tem condições de auxiliar o Governo Federal a realizar o mapeamento real da demanda do setor 
produtivo de Hortolândia por qualificação profissional? Se sim, já existem dados atuais levantados neste sentido? 
Quais são eles?

4) A cidade de Hortolândia, através de suas secretarias competentes, teve algum contato com o Ministério do 
Trabalho para saber mais detalhes sobre o Programa Verde e Amarelo e como o município pode auxiliar o governo 
federal a realizar da melhor maneira possível esta ação em nossa cidade? Se sim, de que maneira a Prefeitura de 
Hortolândia atuará neste sentido?

Sala das Sessões, 19 de novembro de 2019.
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